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Myc tiéu

- On tdp cdc kién thire hoc ki 2 ciia chwong trinh sdch giéo khoa Toén 6.
- Van dung linh hoat Iy thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cac cau héi trdc nghiém va ti lugn Todn
hoc.

- Tong hop kién thire dang hé thong, dan trdi cdc kién thire hoc ki 2 — chwong trinh Todn 6.

Phan I: Tric nghiém (2 diém). Hiy chon phuong an tra 101 dung va viét chir cai dimg trude dap an
do vao bai lam.
Cau 1. Sap xép cac s6 sau theo thir tu tir bé dén 16n: - 2,064; - 2,604; - 2,406; - 2,046.

A. - 2,604; - 2,406; - 2,064; - 2,046 B. - 2,604; - 2,064; - 2,406; - 2,046

C. - 2,046; - 2,064; - 2,406; - 2,604 D. - 2,604; - 2,406; - 2,046; - 2,064
Cau 2. Mot hop c6 1 qua bong xanh, 1 qua bong do, 1 qua bong vang kich thudce, khdi lugng nhur
nhau. Mdi 1an Ha 1ay ngau nhién 1 qua bong trong hdp, ghi lai mau ctia qua bong d6 va bo lai qua
bong d6 vao hop. Ban Ha 1ay 15 1an lién tiép, c6 5 1an xuat hién mau vang thi xac suat thuc nghiém
xuat hién mau vang bang bao nhiéu?

Al B. = c.? D. 1
3 4 5 5
Cau 3. é ctia x bang 20. Gia tri ciia x 1a:
A. 50 B.8 C.10 D.5
Cau 4. Kim phut va kim gio ciia ddng ho tao thanh goc bet tai thoi diém:
A. 12 gio B. 6 gio 30 phut C. 15 gio D. 6 gio

Phén IL. Ty luin (8 diém):

Bai 1 (2,0 diém) Thuc hién phép tinh (tinh hop 1y néu co thé)
1 -5

a) —+—
6 3

b) (2022,19+152,3)—(2022,19-7,7)

-73 7.9 _7
C) ——+—:1=—+5—
9 11 118 9
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Bai 2 (2,0 diém) Tim x biét:

Bai 3 (1,5 diém) Lop 6A c6 48 hoc sinh gdm ba loai gioi, kha va trung binh, trong d6 s6 hoc sinh
gidi chiém 25% s6 hoc sinh ca 16p, sé hoc sinh kha bang 1%, s6 hoc sinh gioi, con lai 13 hoc sinh

trung binh.

a) Tinh s hoc sinh mdi loai ciia 16p 6A?

b) Tinh ti s6 phan tram giita s hoc sinh trung binh véi sé hoc sinh ca 16p? (Iam tron dén chir s thap
phéan tha hai).

Bai 4 (2,0 diém) Cho duong thang xy. Trén dudng thiang xy lay diém O. V& diém A thudc tia Ox sao
cho OA = 4cm, diém B thudc tia Oy sao cho OB = 2cm.

a) Viét cac trudng hop hai tia d6i nhau gdc A, hai tia tring nhau goc B.

b) Tinh AB.

¢) Goi I 1a trung diém ctia doan thang OA. Piém O c6 1a trung diém cta doan thang IB khong? Vi
sao?

Bai 5 (0,5 diém) Tim sb tw nhién n dé phan s6 B = 20” dat gia tri 16n nhat. Tim gia tri 16n nhat

do.

Truy cdp https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBT tif1dp 1 - 16p 12 tét cé cac mén




